

Dotyczy postępowania: „Dostawa 2 szt. urządzeń wielofunkcyjnych (kopiarka, drukarka, skaner) na potrzeby Urzędu Miejskiego w Giżycku”

W odpowiedzi na zapytania Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia z odbiornikiem papieru o pojemności minimum 250 arkuszy.

Odpowiedź 1: Tak.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia, które obsługują papier o gramaturze 60-220 g/m².

Odpowiedź 2: Nie.

Pytanie 3: Czy dopuszczacie Państwo, by zaoferowane urządzenie emulowało język PCL6 i PostScript - efekt tego rozwiązania jest równorzędny do wskazanego w specyfikacji?

Odpowiedź 3: Nie.

Pytanie 4: Czy dopuszczacie Państwo, by zaoferowane urządzenie drukowało w formacie A3 z prędkością minimum 16 str./min?

Odpowiedź 4: Tak.

Pytanie 5: Jak należy rozumieć zapis "Docelowe miejsce skanowania Office365"?

Odpowiedź 5: Zamawiający nie będzie wymagał funkcjonalności „Docelowe miejsce skanowania Office365” w oferowanym urządzeniu.

Z up. Burmistrza
Arkadiusz Potęjański
Sekretarz Gminy Miejskiej